Prijemni ispit za skolsku 2011/2012. godinu, 29. jun 2011.
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11. ReSenje jednacine z(x+1)*> =22 —2)(z +2) —2*(z +1) =32 — 40 +2 je
A: =0 B: x=2 C: prazan skup.

12. ReSenje sistema jednacina 3y = 2011z — 12, y = g —4 je

A: (z,y) = (2011, —4) B: (z,y) = (—2009.5, —1008.75) C: (z,y) = (0,—4)
42 —
13. Skracivanjem izraza A =9 dobija se
202 —x —3
A 2 +3 B: (2x —9)(2x +9) C2(22+ 3)
o1 ) (x—%)(x—i—l) Tox+1

14. Neka je cena nekog proizvoda 15600 dinara. Koliko ¢e se platiti taj proizvod ako se kupi
posle pojeftinjenja za 8%?

A: 14352 dinara B: 1248 dinara C: 16848 dinara
2 — 5
15. Oblast defini ti funkcij = j
5. Oblast definisanosti funkcije f(x) P je
A: (—o00,—2)U(—2,2) U (2,00) B: R\ {2.5} C: R
16. Skup resenja nejednacine 237 < —22011 e
A: R B: (—o0, 668] C: {}

17. Resenje jednacine logygy; (22 4+2011) =0 je

A: x=-1005 B: z = —-1005.5 C:z=0
18. Koliko resenja ima jednacina sin2z = 1 na intervalu [0, 27]?

A: 1 B: 2 C: 3
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19. Skup resenja nejednacine 3. >1 je
-

A: x <1 B:1<x<3 Ciz<lVa>3
20. Ako je f(x) = —; T tada je f(h+ 1) jednako sa
x R
A: L +1 B: i—i—l C: L
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